

“情圣”一出手，四女子同坠“情网”

男子冒充武警、狱警、民警骗财骗色，她们居然无一人识破

星报讯(庐侦 杨光 记者 马冰璐)提起他,4位年轻女孩一脸幸福地称呼“我男友”,直到案发,她们才知道,行踪不定的男友杨某不仅名字是假的,连身份也是假的,并不是其口中所说的“武警”、“狱警”或“民警”,并且,还不是自己一个人的“男友”。昨日,记者获悉,犯罪嫌疑人杨某因涉嫌招摇撞骗罪被公安机关移送庐阳区检察院提请逮捕。

杨某,男,28岁,阜阳人,为了骗财骗

色,他在微信上放了不少自己穿军装的照片以“引诱”年轻女孩上当。去年11月,小娟(化名)成了他的第一个“猎物”。通过微信结识后,他谎称自己是“武警”,并与小娟成为男女朋友。期间,他又冒充“民警”、“狱警”,并编造“开车撞伤人”、“朋友生孩子”等理由对小娟骗财骗色,共计骗取5100余元现金和一部电动车。

从今年2月至今年4月,杨某又故伎重施对小岩(化名)等3名女孩骗财骗色。

据了解,交往过程中,他不仅以假名字、假身份示人,还同时“脚踏几只船”。并且,被他骗的4个女孩中,其中有2位都受过高等教育。

由于深陷杨某设下的“甜蜜陷阱”,4位女孩不仅对行踪不定的他毫无怨言,还愿意在他有困难时“倾囊相助”。杨某其实一直在合肥断断续续打工,对此,他对几个女孩的解释是:“工作之余在兼职”,对于这样的谎言,4个女孩都深信不疑。直到案发,她们

才醒悟,自己被骗了。

常言道,多行不义必自毙,贪婪的杨某最终为自己的贪心付出代价。今年7月31日下午,合肥某小区一业主的狗丢了,在小娟的介绍下,遂找杨某帮忙找狗。

杨某遂冒充“民警”向该业主表示,会帮忙找狗。之后,他告诉对方,已和偷狗的人联系上了,并让对方出2000元买狗。见此情景,该业主感觉杨某十分可疑遂报警。随后,杨某被警方抓获。



近日,合肥市天鹅湖新地中心的广场上,巨型机器猫充气玩偶成排亮相。机器猫哆啦A梦作为全球流行的动漫角色,深受大人和孩子的喜爱。
记者 程兆/图

很恼火 5家防盗门都被塞牙签

星报讯(星级记者 张敏)遇到这种事你会一肚子火。钥匙插入防盗门,却拧不动锁孔,检查后才发觉锁孔里塞了一根牙签。

8月26日20时许,省城望湖北路望湖城金桂苑小区10号楼1楼,住户夜归开门时,发现防盗门无法正常开启,“总感觉有个东西堵在里面”。最终,住户花钱找来开锁公司,清空锁孔后,找到一根牙签。住户开始以为有人恶作剧,报警求助,辖区民警赶到后,在走访调查时,陆续接到楼内其他住户反映,“防盗门被塞了牙签。”

统计后发现1至3楼共有5户人家防盗门被塞牙签,锁眼被堵。目前,警方与小区物业保安沟通后,要求加大巡逻力度,争取抓“牙签凶手”一个现行。

5分钟 7块电动车电瓶全被盗

星报讯(星级记者 张敏)昨日上午9时许,省城巢湖路某小区门口,车主王先生前来取车时,发现电动车电瓶不翼而飞,前后不过短短5分钟时间,更让其吃惊的是,附近一排7辆电动车电瓶同遭贼手,居民有车难骑,让骑车办事的车主叫苦不迭。目前,警方已经介入调查此案,并对附近路段加大巡逻管治力度。

据了解,此处并非正规停车场,车主多将电动车锁好后,停放在此。王先生称,自己离去才不过5分钟,返回时就发现电瓶盖被撬开,新换不久的电瓶被盗。

民警赶到后,检查发现一排7辆电动车都遭贼手,推测可能是团伙作案,并带有液压钳之类的大型工具,否则不可能短时间剪断链条锁,成功得手。

目前,警方已加大附近路段巡逻力度,也建议市民尽量将车辆停靠在有专人看管的停车场内,不要给盗贼可乘之机。

好骇人 行窃被抓当街吞下刀片

星报讯(星级记者 张敏)昨日上午10时许,省城桐城路与芜湖路交口一市场附近,一名鬼祟男子趁人多之际,穿梭在人流中,伺机行窃,在被市场管理人员发现制止后,该男子逃脱后不久又折回,扬言要报复管理员。

记者了解到,男子当日上午在摊前乱窜,伺机用镊子盗取顾客财物,几乎要得手时,被市场管理人员发现并制止。男子自觉羞愧遂离去,之后又折回,挥拳要报复管理人员,最终被多人制服。

有路人拨打报警电话,男子听闻后,从口袋里掏出半截刀片,一磨一擦,锋利刀刃被磨钝,直接吞咽下去,此举让众人骇然大惊。赶来的民警将男子送至医院接受拍片检查,目前,警方已经介入调查此案。



众多影楼想圆金婚老夫妻婚纱梦

星报讯(费泰茹 记者 李皖婷)“她一辈子都爱漂亮,金婚时和她拍一次婚纱照,是我对她的承诺。”昨天,合肥的季玉平老人和老伴的金婚故事在本报刊出后,在社会上引起强烈反响,多家影楼纷纷联系本报,想为二老圆梦婚纱梦。

“我可以提供一套结婚纪念照的拍

摄券,但是不知道影楼能不能提供上门服务。”昨天一大早,合肥的刘小姐就拨打本报热线,想为二位老人尽份心意。随后,仅仅一个上午,就有近10家影楼联系本报,表示愿意上门免费为老人拍摄婚纱照。“老人有什么需要,都可以跟我们提,我们一定尽力满足。”“除了拍摄婚纱照,我们还可以把老人的爱情

故事拍成微电影。”众多影楼纷纷表示,一定圆二位老人这辈子的婚纱梦。

“这么多影楼,我都不知道选哪家了。”昨天下午,得知消息的季玉平老人兴奋地说,没想到这么多人愿意帮助他们完成这个小心愿,“具体选哪家影楼拍摄,我们还要商量一下再决定,谢谢你们。”

40多人饭后中毒,酒店停业整改

星报讯(智飞 记者 张崴)给儿子豆豆(化名)过1周岁生日,张先生请来家里所有亲属到徽乡厨饭店聚餐,谁知,饭后40多人出现呕吐、腹泻等症状。经检查发现

为食物中毒(本报昨日对此作了详细报道)。

昨日下午,记者与豆豆的母亲陶女士取得联系,她告诉记者,酒店老板带着几名员工来到医院,给亲属们

支付了所有医药费。

昨日下午,记者从瑶海区卫生监督所了解到,该饭店是今年5月份才开业,但是,至今未办理餐饮服务许可证,已经被责令停业整改。

撞人者认罪道歉,被害人希望严惩

星报讯(杨阳 记者 马冰璐)去年5月4日晚21时许,在省城万绿园小区,李某因车辆行驶问题与被害人高某发生争执,并因此迁怒对方,驾车撞伤高某及其儿子(本报曾作报

道)。8月26日,瑶海区法院开庭审理了这起故意伤害案。

李某当庭认罪,并为自己一时冲动给高某父子俩带来的伤害表示道歉。被害人高某则认为,这件事给儿

子造成了不可磨灭的影响,希望法院对李某严惩。

经鉴定,高某和儿子分别构成重伤和轻伤,高某还将向法院提起民事诉讼,向李某索赔。此案未当庭宣判。

翁婿飞车抢夺,一家三口被批捕

星报讯(潘丽芳 倪霞 记者 马冰璐)想一夜暴富,岳父带着女婿干起了“飞车抢夺”的勾当,午夜时分,他们频频对独行女性下手,女儿则专门负责处理赃物(本报曾作报道)。昨日,记者获悉,犯罪嫌疑人吴某某、吴某、陈某因涉嫌抢夺罪被瑶海区检

察院批捕。

吴某和丈夫陈某育有两个孩子,去年11月,他们来到合肥,就业不顺,此后,两人一直靠吴某的父亲吴某某接济或向朋友借钱度日。

为此,吴某某和陈某萌生飞车抢夺的念头,并从今年1月起疯狂作案

40余起。吴某的女儿在发现父亲和丈夫的犯罪行径后,考虑到他们是自己最亲的人,三人均没有收入,还要养活两个孩子,便怀着侥幸心理予以默许。渐渐地,她还开始帮忙处理抢来的赃物。今年7月16日,三人被警方抓获归案。